3anada A. Packpacka




= Dopmyia Dunepa (s HecBsI3HOro rpada):
B+I'-P=K+1

rjae B — konuyecTBo BeplnH (KOHCTaHTa B Halllel 3amaue), I' — KoJauuecTBo
rpanei (Tpedyemoe uncio ¢uryp), P — konuuectso pedep, K — konmuectro
KOMITOHEHT CBSI3HOCTH.

'=-B+P+ K+ 1

Heobxo00umo maxcumuzuposams Koniuuecmeo

pebep u KoMnoHeHm C6A3HOCHIU.



= UT00BI MAKCUMHM3MPOBATh YUCIIO KOMIIOHEHT CB3HOCTH, HCIIOJIb3yEM
HaMMEHbIIIEE BO3MOXXHOE KOJIMYECTBO BEPILIMH B KaXKIOM.

® Jly1s1 TOro, 4T00BI MAKCUMU3UPOBATH KOJUYECTBO pedep, 100beMcs
ITOJTHOM «3aHATOCTU» BEPIUUH. T.K. MaKCUMaJbHas CTENEHb BEPIIUHEI
3, TO YHUCJIO BEPIIMH B KOMIIOHEHTE CBA3HOCTH JOJKHO OBITH YETHO.
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= )KanHo 3anonsseM «4»-Mu pe3yabTUpYIoLIni rpad.

® [Ipu 6 ocTaBIIMXCSA BEPUIMHAX BCTABIISIEM «O»-KY.

® B ciny4dae 3 ocTaBIIMXCS BEPIIMH, HE ICHUMCSI pUCOBATh
TPEYTrOJbHUK.

= He 3a0b1BacM 00paboTaTh TpUBUANIBHBIE OCTATKU: 1, 2.

® Acumnroruka O(N)
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1. Ilonaep:kuBaeM BBITYKIIYIHO 000J0YKY, HOPOXKICHHYIO MPSMBIMHU.

2. Tak kak nOpsiMble OTCOPTUPOBAHBI «ILJIOXO», TO MPH JOOABICHUHU
HOBOM MPSIMOM HY>KHO BBIHYTb IATh IOCJACIHHMX NPSAMBIX W3
000JIOYKM U N00ABUTh MX BMECTE C HOBOH IIpSAMON B MOPsJIKE
yOBIBaHUS.

3.1Ipu orBere HaA 3anpoc HYKHO OHHAPHBIM IIOMCKOM HaWTH
HEOOXOIMMBINA OTPe30K U JaTh oTBeT 3a O(1).

Acumnroruka anropurma O(n log(n)).



3anaya C. CtpaHHas QyHKIHUS




1.Hy>xxH0 nonsate, uto F(a, b) =a + b.

2.0TBeT Ha 3aJ1a4y aaeTcs (POpMYyIIou:
~(a + b)(b - a+ 1)

Acumrrtoruka aaropurma O(1).



3agada D. JlomeHHas mieup 2
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2.Eciu T < H, TO HY>XHO BBIUCATh
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3agaya E. Crpaxa




1. Eciii TpeyrojibHUK BBIPOXKIEH, TO IJIsi n <2 OTBET 1, a 14
n > 3 otBer 0.

2. J1s1 BC€X HEBBIPOKACHHBIX TPEYTOJIbHUKOB OTBET
OAMHAKOBBIU.

3. MoxHO mpuMeHuTh MeTo]1 MoHTe-Kapiio: 1o0cTarouHoe
KOJIMYECTBO Pa3 HE3ABUCUMO I'€HEPUPYEM N PABHOMEPHO
pacOpeneeHHbIX BHYTPU TPEYTOJIbHUKA TOYEK, IPOBEPSIEM UX
PACIOJIOKEHUE HA BBITYKIOCTh. Kak TOJIBKO IIpo1ece
CTAOUIN3UPOBAJICS 3aIIOMHUHAEM OTBET.



4. l'enepupoBaTh CiIy4alHYyO TOYKY YIOOHO ISl TPEYTOJLHHUKA C
koopauHaramu (0,0), (1,0), (0,1). I'enepupyem He3aBHCHUMO
nBe xkoopauHarel X € [0,1] u y € [0,1] u npoBepsiem, JIEKHUT JIU
Touka (X, y) B TpeyrojbHuke (X + y < 1). Ecau Touka B
TPEYTOJILHUKE HE JIEXKUT, TO MbI €€ IIPOMYCKaeM.

5.0t1a 3amaya HOCUT Ha3zBaHue «3adaua Cunveecmpa 01
mpeyzonbHuUKa», JUIsl Hee CyLECTBYET TOUHAs popMyJa:

2™ (3n - 3)!

P = (- DT -@n)




3anaya F. ' paduk coBemanuii




1. Berunciinm camble BBITOJHBIE BAPUAHTHI CIABUIOB ISl BCEX
BO3MOXXHBIX 3HAYEHHUH a, b, ¢, d ¥ NSATH BOBMOXHBIX BAPUAHTOB
KOJIMYECTBA OE€YATOK B JICHb.

2. bynem 3anonaaTe nuHaMuky dp[i][j], Tae i — KoauM4ecTBO AHEH, j —
KOJIMYECTBO OI€YaToK, a dp[i][j] — MuHMManbHas cymMMa JUITHH
coBemanui 1 <1<n,0<j<4n.

3. YToOBI BOCCTAHOBUTD paclUCaHKe JejiaeM 00paTHbIi mpoxom. J{is
3TOTO JIOMOJHUTEIBHO B COCTOSHUAX JUHAMUKHU HY)KHO XPaHHUTh
MH(QOpPMaLMIO OTKY/1a MPHIIJIA B 3TO COCTOSHUE.
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3amaua G. Urpa Bacu




= Perienue npoxoauT B «oddaainn»-e.

= [Jone3no noxymMars 0 AByMEPHbBIX YaCTUYHBIX CyMMax.

= Cnoxxaocts O(NM + Q)
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= O0paboTka
3arpoca
CBOJIUTHCS K
N3MEHEHHUIO
4 >1I€eMEHTOB
MaTpPUIIBI

+d

+d




= DopMHUpOBaHKE
npoQuJs.

= [Ipoxomom 1o
BCEM Ta0IUIe
CYHUTAEM OTBET.
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3agauya H. LED-Iudpsl




1.Hayaumces cuurars orBeT F(N) Ha orpeske [0,N]

2.Pa3zbuBaeM Ha ABE MMOA3AMA4U:

a) JlJ1s1 TOpU3OHTANIBHBIX (00513aTE€NIFHO) U BEPTUKAJIBHBIX
(BO3MOXKHO)

b) Tosbko 1J1s1 BepTUKAIBHBIX




a) Croma mnomoviayr mubper 1,3,8u0, KOTOpPbIE  OTpPaXKAKOTCS
TOPU30HTAIBHO. B OTBET momajayT U 4Mcia, COCTOSIIME TONBKO U3 8 U 0,
KOTOpBIE€ OTpakaroTCs BepTUKainbHO. [lepebupaem mimny uncna [:

I. Ecnu ninuHa menbiie N, To B oTBeT mob6apisem 3 - 4171

II. Muade, reHepupyemM 4HCIO MOCIASAOBATEIBHO OT HAWOOJIBIIETO
paspsina. Eciin Ha TeKyIel UTepali Mbl B3sUIM MEHBIIYIO LIK(PY, YeEM
B COOTBETCTBYIOILEM paspsje, TO J00aBIseM B OTBeT 4%, B IIPOTUBHOM
ClIy4ac IIpUu paBEHCTBE IPOJABUTAEMCS JIAJIbIIIE.



b) 3neck nmoaxoxar uudpst 2,5,0 u 8. Tak Kak nepsasi MOJIOBUHA

4yuCjia OJHO3HAYHO ONPENEISAET BTOPYIO, TO 3Ty YacTh MOXKHO
pemuth nepebopom 3a O(4Y?), rne | - anmua umcna. He
3a0bIBAEM OTCEKATh BAPUAHTHI 0€3 IBOEK MIIM IATEPOK, a TAKKE
MPOBEPSIEM BapHaHTHI C HEYETHOW IJIMHOW (CTaBHTh B LEHTP
MOXXeM TOJibKO 0 U 8).




3. OtBeTOM Ha 3anauy Oynet F(B) - F(A - 1)




3anaua I. Henenu uckyccra




1.Ilepebupaem 3nagenus y ot 1 mo 10°.

2.Eciu gucno (n - y3) apnsercst KBagpaTom
HaTypaJbHOIO YMCIIA, YBETHIMBAEM CUETYHK Ha
eZIMHULLY.

Acumnroruka anropurma O(3/n )




3amada J. Urpa lletn




m HaOmronenue #1: 3agada mogo3puTenbHO noxoxka Ha G.

m HaOmroneHue #2: 3a1a4a yciIoKHAIACh OOJIbIIEH
pasMmepHoCcThIO M (110 107)

®m HaOmronenue #3: B 3a/1a4e MEHbIIEE KOJIUYECTBO
3arpocoB Q (o 10%).



= Pemrenue: Coxxarue koopaunat + I[ToBropenue
3anaduu Q.

m Jl1st coxatHst moTpedyeTcsi COPTUPOBKA 3aIIPOCOB 10
UX KOOpJMHATaM.

= Cnoxkaocts 3anadu O(NQ + Qlog,Q)




Pemenns 3aqa4 oaumMnuaabl (Ha s3eike C++)

Janaua A

#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;

int main()

{ .
int n;
cin>>n;

int f=max(0, (n/4) - (n % 4)!= 0 && (n % 4 < 3)));

intl=n-4*f;
intx=0;
inty=0;

int max = 900000000;
for (inti=0;1i<f; ++i)

{
if (x > max)
{
y+=3;
x=0;
}
cout<<x<<''<<y<<endl;
cout<<x + 2<<'' <<y<< endl;
cout<<x + 1<< '<<y + 1<<endl;
cout<<x + 1<< '<<y + 2<<endl;
x+=3;
}
intr=6* f;
switch (1)
{
case 1:
cout<<"-1 -1\n";
break;
case 2:
cout<<"-1 -1\n-2 -2\n";
break;
case 3:
cout<<"-1 -1\n-2 -2\n-3 -1\n";
P 3
break;
case 5:
cout<<"-2 -1\n-1 -2\n-2 -3\n-2 -2\n-3 -2\n";
r+=17,;
break;
case 6:

cout<<"-1 -1\n-2 -2\n-2 -3\n-3 -2\n-3 -3\n-4 -1\n";
pt=y;



break;
default: break;

}

cout<<r<<endl;

for (inti=0; i <f; ++i)

{
cout<<4 * j + << '<<4 * j + 2<<endl;
cout<<4 * i + 1<< '<<4 * i + 3<<endl;
cout<<4 * i + 1<<' '<<4 * | + 4<<endl;
cout<<4 * j + 2<< '<<4 * | + 3<<endl;
cout<<4 * j + 2<< '<<4 * | + 4<<endl;
cout<<4 * j +4<< '<<4 * | + 3<<endl;

H

switch (1)

{

case 3:
cout<<4 * f+ 1<< '<<4 * f + 2<<endl;
cout<<4 * f+ 3<< '<<4 * f + 2<<endl;
cout<<4 * f+ 1<< '<<4 * f + 3<<endl;
break;

case 5:
cout<<4 * f + 1<<' '<<4 * f + 2<<endl;
cout<<4 * £+ 1<< '<<4 * f + 4<<endl;
cout<<4 * f+4 1<< '<<4 * ' + 5<<endl;
cout<<4 * f+ 3<< '<<4 * f+ 2<<endl;
cout<<4 * f + 4<< '<<4 * f + 2<<endl;
cout<<4 ¥ f + 3<< '<<4 * f+ S5<<endl;
cout<<4 * f+ 4<< '<<4 * f + 3<<endl;
break;

case 6:
cout<<4 * f+ 1<< '<<4 * f+ 2<<endl;
cout<<4 * f+ ]<< '<<4 * f + 3<<endl;
cout<<4 * f+ << '<<4 * f + 6<<endl;
cout<<4 * f+ 3<< '<<4 * f + 2<<endl;
cout<<4 * f+ 4<< '<<4 * f+ 2<<endl;
cout<<4 * f + 3<< '<<4 * f + 5<<endl;
cout<<4 * f + 4<< '<<4 * f + 5<<endl;
cout<<4 * f+ 4<< '<<4 * f+ 6<<endl;
cout<<4 * f+ 5<< '<<4 * f + 6<<endl;
break

default: break;

}

return 0;



3apaua B

#include <utility>
#include <vector>
#include <iostream>
#include <cstdlib>
#include <ctime>
#include <cstdio>
#include <cmath>
#include <algorithm>

#define vi std::vector<long long>
#define vvi std::vector<vi>
#define 11 long long

double inf = 1el8;
struct line {
double k, b, x;
line(double k = 0, double b = 0, double x = -inf) {
this-=>k =k;
this-=>b=b;
this->x = x;
}
b

std::vector<line> v;

void add_line(double k, double b) {
line I(k, b);
while (true) {
if (v.size() == 0) {
v.push_back(l);
return;
H
line p = v.back();
if (lLk==p.k) {
if (ILb>=p.b)
return;
v.pop_back();
}

else {
double x = (1.b - p.b) / (p.k - 1.k);
if (x <=p.x)
v.pop_back();
else {
lLx =x;
v.push_back(l);
return;
}
H
}



long long get val(double x) {
int1=0;
intr=v.size() - 1;
if (v[r].x <=x)
return (1D(v[r].k * x + v[r].b + 0.5),
while (r-1>1) {
intmid=(1+r)/2;
if (v[mid].x <=x)
| = mid;
else
r = mid;
H
return (IN)(v[l].k * x + v[1].b + 0.5);
H

void solve(int n, vi& k, vi& b, vi& ¢, vi& res) {
res.resize(n),
for inti=0;1<n; +H) {
std::vector<std::pair<double, double> > w;
w.push_back(std::make pair(k[i], b[i]));
while (v.size() > 0 && v.back().k <Kk[i]) {
w.push_back(std::make pair(v.back().k, v.back().b));
v.pop_back();
}
std::sort(w.begin(), w.end());
std::reverse(w.begin(), w.end());
for (int j = 0; ] <w.size(); ++j)
add line(wlj].first, w[j].second);
res[i] = get_val(c[i]);
H
b

int main() {

std::ios_base::sync with_stdio(false);

int n;

vik, b, c, res;

std::cin >> n;

k.resize(n);

b.resize(n);

c.resize(n);

for (int1=0; 1 <n; ++i) {
std::cin >> b[i] >> k[i] >> c]i];
bli] -= klil;

}

solve(n, k, b, ¢, res);

for (int i = 0; i <n; ++)
std::cout << res[i] <<"\n";

return 0;

}



3anaua C

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
long long a, b;
cin>>a>>b;
cout<<((a+b)*(b-a+1)/2)<<endl
return 0;



3anaua D

#include <algorithm>
#include <iostream>
#include <iomanip>
#include <cstring>
#include <vector>
#include <string>
#include <cstdio>
#include <queue>
#include <ctime>
#include <list>
#include <set>
#include <map>

double solve(double h, double t) {
if (t<h) {
returnt-t*t/(2.0 * h);
}
else {
return h / 2.0;
}
}

int testgen();

int main() {
double t=0.0;
double h=0.0;
scanf("%If\n", &t);
scanf("%lf\n", &h);
printf{("%.61f\n", solve(h, t));
return 0;



3anaua E

#include "testlib.h"
#include <cmath>

using namespace std;
const double EPS = 1E-4;

int main(int arge, char * argv[])

{
setName("compare two sequences of doubles, max absolute or relative error = %.51f", EPS);
registerTestlibCmd(arge, argv);

intn=0;
double j, p;

while (lans.seekEof())
{

n++;
j = ans.readDouble();
p = oufireadDouble();
if (!doubleCompare(j, p, EPS))
{
quitf(_wa, "%d%s numbers differ - expected: '%.51f, found: '%.51f, error = '%.51f™,

n, englishEnding(n).c_str(), j, p, doubleDelta(j, p)):
}

}

if (h==1)
quitf(_ok, "found '%.51f, expected '%.51f, error '%.51f", p, j, doubleDelta(j, p));

quitf(_ok, "%d numbers", n);



3anaua F
#include <cmath>
#include <vector>
#include <iostream>
#include <cstdlib>
#include <ctime>
#include <cstdio>

const int inf = 100000;

#define vp std::vector<std::pair<int, int>>
#define vvp std::vector<vp >

#define vi std::vector<int>

#define vvi std::vector<vi >

bool check_typos(int a, int b, int c, int d) {

ifla<8||b<8|c<8|d<8)
return false;

ifla>18||b>18 | c> 18| d>18)
return false;

ifla>b|lc>d[c<a)
return false;

return true;

}

int meeting_len(int a, int b, int ¢, int d) {
if(c >=b)
return (b-a+d-c);
if(d <=b)
return (b - a);
return (std::min(18,d + b - ¢) - a);

}

void key_to_typos(int T, int key, int& ia, int& ib, int& ic, int& 1d) {
ia =key % 3;
ib = ((key -ia)/3) % 3;
ic=((key -ia-3 *ib)/9) % 3;
id =key / 27;
--ia; --ib; --ic; --id;
ia*>=T;ib*=T;ic*=T;1d *=T,
}

int typos_key(int ia, int ib, int ic, int id, int T) {
ia/=T;ib/=T;ic/=T,id /= T;
++ia; ++ib; ++Hc; ++Hid;
return (ia + 3 * (ib + 3 * (ic + 3 * id)));

}

int typos_num(int ia, int ib, int ic, int id, int T) {
ia/=T;ib/=T;ic/=T;id /=T;
return (std::abs(ia) + std::abs(ib) + std::abs(ic) + std::abs(id));
}



void make precalc(vvp& precalc, vi& a, vi& b, vi& ¢, vi& d, int n, int k, int T) {
for(int i = 0; 1 <n; +H) {
for(intia=-T;ia<=T;ia+=T) {
for(intib=-T;ib<=T;ib+=T) {
for(intic=-T;ic<=T;ic+=T) {
for(intid=-T;id<=T;id+=T) {
if(check typos((a[i]+ia), (b[i]+ib), (c[i]+ic), (d[i]+id))) {
int key = typos_key(ia, ib, ic, id, T);
int len = meeting_len((a[i]+ia), (b[i]+ib), (c[i]+ic), (d[i]+id));
int num = typos_num(ia, ib, ic, id, T);
if(len < precalc[i][num].first) {
precalc[i][num].first = len;
precalc[i][num].second = key;

void dp_init(vvi& dp, vvi& dp2, vvi& dp3, vi& a, vi& b, vi& c, vi& d, vvp& precalc, int n, int
k, int T) {
for(int j = 0; j <std::min(k+1, 5); ++j) {
dp[0][j] = precalc[O0][j].first;
dp2[0][j] = precalc[0][j].second;
H
}

void dp_fill(vvi& dp, vvi& dp2, vvi& dp3, vi& a, vi& b, vi& ¢, vi& d, vvp& precalc, int n, int k,
int T) {
for(inti=1;1<n;++H) {
for(int j = 0; j <k+1; +4) {
for(int 1=0;1<5; ++1) {
if(j +1 <=k && dpl[i-1][j] + precalc[i][1].first < dp[i][j+]]) {
dpli][j+1] = dpli-1][j] + precalc[i][1].first;
dp2[i][j+]] = precalc[i][l].second;
dp3[il[i+1 = ;

void solve(vvi& dp, vvi& dp2, vvi& dp3, vi& a, vi& b, vi& ¢, vi& d, vvp& precalc, int n, int k,
int T) {
int typos = K;
for(inti=n-1;1>=0; --1) {
int ia, ib, ic, id;
int key = dp2[i][typos];
key to_typos(T, key, ia, ib, ic, id);



ali] +=ia;
b[i] +=ib;
c[i] +=ic;
d[i] +=1id;
typos = dp3[i][typos];
}
for(inti=0; i <n; ++i)
std::cout << afi] <<" " << b[i] <<" " << ¢[i] <<" " << d[i] << std::endl;
J

int main() {
std::ios_base::sync_with_stdio(false);
intn, k, T;
std::cin>>n>>k>>T;

vi a(n, 0);
vi b(n, 0);
vi ¢(n, 0);
vi d(n, 0);
for(int i =0; 1 <n; ++i)
std::cin >> a[i] >> b[i] >> ¢[i] >> d[i];

vp initpre(5, std::make pair(inf, inf));

vvp precale(n, initpre);

vi init(k+1, inf);

vvi dp(n, init); // minimal schedule

vvi dp2(n, init); // typos type(key)

vvi dp3(n, init); // parent -> number of typos on previous step

make_precalc(precalc, a, b, ¢, d, n, k, T);
dp_init(dp, dp2, dp3, a, b, ¢, d, precalc, n, k, T);
dp_fill(dp, dp2, dp3, a, b, c, d, precalc, n, k, T);
if(dp[n-1][k] != inf)

solve(dp, dp2, dp3. a, b, c, d, precalc, n, k, T);
else

std::cout << "Impossible” << std::endl;

return 0;

}



3apaua G

#include <algorithm>
#include <iostream>
#include <iomanip>
#include <cstring>
#include <vector>
#include <string>
#include <cstdio>
#include <queue>
#include <ctime>
#include <list>
#include <set>
#include <map>

void solve(int q,

std::vector<std::pair<int, int>>& | top,
std::vector<std::pair<int, int>>& r_bot,
std::vector<int>& addition,
int m,
int n,
std::vector<std::vector<int> >& bias,
std::vector<std::vector<int>>& ans) {

ans.assign(m + 1, std::vector<int>(n + 1, 0));

for (inti=0;1i<q; +H) {
ans[l_top[i].first][1_top[i].second] += addition[i];
ans[l_top[i].first][r_bot[i].second + 1] -= addition][i];
ans[r_bot[i].first + 1][1_top[i].second] -= addition[i];
ans[r_bot[i].first + 1][r_bot[i].second + 1] += addition[i];

}

for (inti=0;1i<m; +H) {
for (intj=1;j <n; ++j) {
ans[i][j] += ans[i](j - 1];
}
}

for (int j = 0; j <n; ++j) {
for (inti=1;i<m; ++i) {
ans[i][j] += ans[i - 1][j];
}
b

for (int i =0; i <m; ++) {
for (int j = 0; j <n; +4) {
ans[i][j] += bias[i][j];
}
}
}

int main() {



int q=0;

std::vector<std::pair<int, int>>1_top;
std::vector<std::pair<int, int>>r_bot;
std::vector<int> addition;

int m=0;

intn=0;

std::vector<std::vector<int> > bias;
std::vector<std::vector<int> > ans;

::scanf("%d", &q);
| top.resize(q);
r_bot.resize(q);
addition.resize(q);

for (inti=0;i<q; ++) {

::scanf("%d %d %d %d %d", &I_topli].first, &I top[i].second,
&r bot[i].first, &r bot[i].second,
&addition[i]);

--1 topli].first;

--1_topl[i].second;

--r_bot[i].first;

--r_bot[i].second;

}

::scanf("%d %d", &m, &n);
bias.assign(m, std::vector<int>(n, 0));

for (int i =0; i <m; ++i) {
for (int j = 0; j <n; +4j) {
i:scanf("%d", &bias[i][j]);
}
H

solve(q, |_top, r_bot, addition, m, n, bias, ans);

for (int i =0; i <m; ++i) {
for (int j = 0; j <n; ++j) {
if' (§) ::printf(" ");
s:printf("%d", ans[i][j]):
}
sprintf("\n");
H

return 0;

}



3apnaua H

,-"**

* 'LED-digits' problem.

*

* Compiling solution: § g++ -std=c++11 led.cpp -o led

* Compiling test gen: § g++ -std=c++11 led.cpp -o led-testgen -DTEST_GENERATOR
*/

#include <algorithm>
#include <iostream>
#include <string>
#include <vector>
#include <random>

std::string num_2_ string(long long a) {
std::string str;
if (a==0) {
str="0";
} else while (a) {
str += (char)('0' + (a % 10));
a/=10;
}
std::reverse(str.begin(), str.end());
return str;

}

long long string_2 num(const std::string& str) {
long long ret = 0;
for (size_ti=0; i <str.length(); ++i) {
ret *=10;
ret += (long long)(str[i] - '0");
H

return ret;

}

bool horizontally symmetric_only(long long a) {
std::string led = num_2_string(a);
for (size ti=0;i<led.length(); ++i) {
if (led[i] 1="0" && led[i] I="1' && led[i] !="3' && led[i] |="8") {
return false;
}
H

return true;

}

bool vertically symmetric_only(long long a) {
std::string led = num_2_string(a);
if (led.length() % 2==1) {
if (led[led.length() / 2] !="8' &&
led[led.length() / 2] 1="0") {
return false;

}



}
bool found_25 = false;
for (size ti=0; i <led.length()/ 2; ++i) {
if (led[i] !="8' && led[i] |="0" && led[i] !="2' && led[i] !="5") {
return false;
H
if (led[i] =="8' && led[led.length() -i- 1] !="8")
return false;
if (led[i] =="0" && led[led.length() -i- 1] !="0")
return false;
if (led[i] =="2' && led[led.length() -i- 1] !="5")
return false;
if (led[i] =="5" && led[led.length() -i- 1] I="2")
return false;
if (led[i] =="2' || led[i] =="5") {
found 25 = true;
H
}

return found 25;

}

// Counts horizontally symmetric numbers in range [0, n]
long long count_only horizontally symmetric(long long n) {
std::string n_str = num_2_string(n);
long long ret = 0;
long long digless[10] = {0, 1, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 3, 4};
bool exited = false;
for (size_ti=0;1<n_str.length(); ++1) {
ret += digless[n_str[i] - '0'] * (111 << (2 * (n_str.length() - i - 1)));
if (n_str[i] 1="0" &&
n_str[i] I="1' &&
n_strfi] I="3' &&
n_strfi] 1="8") {
exited = true;
break;

}

}

if (lexited) {
ret++;

}

return ret;

}

/I Procedure generates all only-verticall symmetric numbers with k digits
std::string gen_str = "00000000000000000000";

long long gen num = 0;

std::vector<long long> gen_pow10;

long long gen counter = 0;

long long gen_compare = 0;

inline void register number() {
if (gen_num <= gen compare) {



++gen_counter;

;
}

inline void put_symbol(int pos, char sym) {
gen_num -= gen pow10[pos] * (gen_str[pos] - '0);
gen_str[pos| = sym;
gen_num += gen_pow10[pos] * (sym - '0");

}

inline void put_string(int pos, const std::string& str) {
for (size ti=0; i <str.length(); ++i) {
put_symbol(pos + i, str[i]);
}
H

void generate only vertically symmetric(int k, int start, bool has 25, bool may_put_zero) {
if(k==2){
put_string(start, "25"); register number();
put_string(start, "52"); register number();
if (has_25) {
put string(start, "88"); register number();
if (may_put_zero) {
put_string(start, "00"); register_number();
}
}
}else if (k==23) {
put_string(start, "205"); register number();
put_string(start, "285"); register number();
put_string(start, "502"); register number();
put_string(start, "582"); register number();
if (has_25) {
put_string(start, "808"); register number();
put_string(start, "888"); register number();
if (may_put_zero) {
put_string(start, "000"); register number();
put string(start, "080"); register number();

put_symbol(start +k - 1,'5");

generate_only vertically symmetric(k - 2, start + 1, true, true);
put_symbol(start, '5");

put_symbol(start +k - 1, '2");

generate only vertically symmetric(k - 2, start + 1, true, true);
//8....8

put_symbol(start + k - 1, '8");
generate only vertically symmetric(k - 2, start + 1, has_25, true);



if (may put zero) {
put_symbol(start, '0");
put_symbol(start +k - 1, '0");
generate_only vertically symmetric(k - 2, start + 1, has_25, true);
}
H
b

// Counts only-vertically symmetric numbers in range [0, n]
long long count_only_vertically symmetric(long long n) {
if (n<101) {
return Oll; // no 1-digit numbers

}

/ fIk]: number of only-vertically symmetric numbers with k digits
std::vector<long long> (20), f0(20);

f10] = 10[0] = 0;
fl1]=10[1] = 0;
f[2] = 10[2] = 2;

for (intk = 3; k <20; ++k) {
fIk] =311 * fO[k - 2] + (1l << ((k - 1)/ 2 + 1));
fo[k] =411 * f0[k - 2] + (11l << ((k - 1) /2 + 1));
}

std::string n_str = num_2_string(n);

long long ret = 0;

for (size_t k =0; k <n_str.length(); ++Kk) {
ret += flk];

H

// prepare generator

gen powl0.assign(20, 0);

gen powl0[0] = 1;

for (size ti=1;1<20; ++) {
gen_powl10[i] = 101l * gen powl10[i - 1];

H

gen_num = 0;

gen_str = "00000000000000000000";

gen_counter = 0;

gen_compare = n;

generate_only vertically symmetric(n_str.length(), 0, false, false);

return ret + gen_counter;

}

long long solve(long long a, long long b) {
long long ans = count_only horizontally symmetric(b) +
count_only vertically symmetric(b);
if (a> 0) {



long long sub = count_only_horizontally symmetric(a - 1) +
count_only_vertically_symmetric(a - 1);
ans -= sub;
}
long long modulo = 100011 * 100011 * 100011 + 711;
return ans % modulo;

H
int main() {

long long a, b;

std::cin >>a>>b;

std::cout << solve(a, b) << std::endl;
return 0;
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#include <iostream>
#include <cstdlib>
#include <cstdio>
#include <cmath>

#define 11 long long

11 solve(ll n) {
Il ans =0;
forly=1y*y*y<n;y+t){
lltemp=n-y*y*y;
11 x = (IDstd::sqrt((temp + 0.1));
if (temp==x"* x) {

ans++;
)
H
return ans;
H
int testgen();
int main(){
std::ios_base::sync_with_stdio(false);
1l n;

std::cin >> n;
std::cout << solve(n) << std::endl;

return 0;
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#include <algorithm>
#include <iostream>
#include <iomanip>
#include <cstring>
#include <vector>
#include <string>
#include <cstdio>
#include <queue>
#include <ctime>
#include <list>
#include <set>
#include <map>

void solve(int q,

std::vector<std::pair<int, int>>& | _top,
std::vector<std::pair<int, int>>& r_bot,
std::vector<int>& addition,
int m,
int n,
int& ans) {

ans = -1e9;

std::vector<std::pair<long long, int> > events;

|_top.push_back(std::make pair(0, 0));
r_bot.push_back(std::make pair(m - 1, n-1));
addition.push_back(0);
for (int query = 0; query <= q; ++query) {
for (int col = 1_top[query].second; col <=r bot[query].second; ++col) {
events.push_back(std::make pair(
111 * col * m + 1_top[query].first, addition[query]));
events.push_back(std::make_pair(
111 * col * m + r_bot[query].first + 1, -addition[query]));
H

}

std::sort(events.begin(), events.end());

int cur = 0;

for (size_ti=0; i < events.size(); ++i) {
if (1> 0 && events[i].first |= events][i - 1].first) {

ans = std::max(ans, cur);

b
cur += events[i].second;

}

j

int main() {
intq=0;
std::vector<std::pair<int, int>>1_top;
std::vector<std::pair<int, int>>r_bot;
std::vector<int> addition;



intm=0;
intn=0;
int ans = 0;

::scanf("%d", &q);
1_top.resize(q);
r_bot.resize(q);
addition.resize(q);

for (inti=0;1<q; +H) {

s:scanf("%d %d %d %d %d", &I _top[i].first, &I _top[i].second,
&r_bot[i].first, &r bot[i].second,
&addition[i]);

--1 topli].first;

--1 topli].second;

--r_bot[i].first;

--r_bot[i].second;

}

:scanf("%d %d", &m, &n);

solve(q., 1_top, r_bot, addition, m, n, ans);
::printf("%d\n", ans);

return 0;

}



